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股票反复上下什么情景~为什么股票起伏一上一下-股识吧

一、为什么股票起伏一上一下

股票价格的起伏变化原因有很多，作用机制也和复杂，大概有以下几点：
1、从经济理论上讲，供求关系的不断变化，价格围绕价值上下波动。
2、从国家经济形式的来看，当有新的政策出现，过去的政策相关股票就不在热门
了，这样交替进行。
3、对主力资金来说，通过控制股价来达到差价获利的目的。
4、对于上市公司来说，业务的盈利状况也是周期行的这是由于新产品层出不穷。

二、为什么股票起伏一上一下

上上下下由买卖双方较力所至

三、股价在一个小范围反复波动说明什么

有以下可能：主力未吸够筹码，压住股价反复吸引卖单；
主力预先知道该股内幕消息，但不想暴露企图，故而暗中接散户手中的筹码；
横向整理，准备突破。

四、股市高手们，股票涨停后又下降又涨上去，每次都涨到了10
%，怎么还会下来呢?怎么就是涨不死？

这个现象很正常。
如果某股涨停后反复打开，先看成交量有没有放大，缩量是健康的。
在这个时期分歧肯定有，你看好就买，我看淡就卖，那样必然会上下震荡。
除非有主力用大手笔拉至涨停板，再用大手笔封住，这样一来持有者心态就好起来
了，自然会握住不卖了，期待明日的继续上涨。
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此时，想买入的却买不到，即使排队也常常是无济于事。
自然就没有多少成交了。

五、股票交易时引起股价时刻上下波动的根本原因是什么？

中国股票的交易系统是以买卖价格撮合成交的.那么就会出现：有人10元卖出100股
与10元买入100股成交.交易线横盘.当有人10.5元卖出100股又有人愿意10.5元买入100
股时，交易线上升.突然间当有人9.5元卖出10000股时就会把所有9.5元以上的委托买
入单全部成交.直到10000股全部成交为止.如到9.9元成交完毕，交易线就会由10.1元
跌到9.9元.如到9.5元成交完毕，交易线就会由10.1元跌到9.5元.这是典型的坐庄出货
手法啊！

六、股市中大盘点数上下波动代表什么，这个点数是怎么计算出
来的啊？

简单说是由构成大盘的股票走势综合后决定的；
详细讲就复杂了，以上证指数为例： 上证指数由上海证券交易所编制的股票指数
，指数样本为所有在上海证券交易所挂牌上市的股票，其中新上市的股票在挂牌的
第二天纳入股票指数的计算范围。
该股票指数的权数为上市公司的总股本。
由于我国上市公司的股票有流通股和非流通股之分，其流通量与总股本并不一致，
所以总股本较大的股票对股票指数的影响就较大，上证指数常常就成为机构大户造
市的工具，使股票指数的走势与大部分股票的涨跌相背离。
上海证券交易所股票指数的发布几乎是和股市行情的变化相同步的，它是我国股民
和证券从业人员研判股票价格变化趋势必不可少的参考依据。
该指数以1990年12月19日为基期，基期值为100，以全部的上市股票为样本，以股
票发行量为权数进行编制。
其计算公式为： 本日股价指数＝本日股票市价总值÷基期股票市价总值×100 具体
计算办法是以基期和计算日的股票收盘价（如当日无成交，延用上一日收盘价）分
别乘以发行股数，相加后求得基期和计算日市价总值，再相除后即得股价指数。
遇上市股票增资扩股或新增（删除）时，则须相应进行修正，其计算公式调整为：
本日股价指数＝本日股票市价总值÷新基准股票市价总值×100 式中：新基准股票
市价总值＝修正前基准股票市价总值×（修正前股票市价总值＋股票市价总值）÷
修正前股票市价总值 随着上市品种的逐步丰富，上海证券交易所在这一综合指数
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的基础上，从1992年2月起分别公布A股指数和B股指数，1993年5月3日起正式公布
工业、商业、地产业、公用事业和综合五大类分类股价指数。
广义上说上证指数有4类16种，分别为：狭义专指上证综合指数，其样本股是全部
上市股票，包括A股和B股，从总体上反映了上海证券交易所上市股票价格的变动
情况，自1991年7月15日起正式发布。
2、计算公式
上证指数是一个派许公式计算的以报告期发行股数为权数的加权综合股价指数。
报告期指数=（报告期采样股的市价总值/基日采样股的市价总值）×100
市价总值=∑（市价×发行股数） 其中，基日采样股的市价总值亦称为除数。
3、修正方法 当市价总值出现非交易因素的变动时，采用“除数修正法”修正原固
定除数，以维持指数的连续性，修正公式如下： 修正前采样股的市价总值/原除数
=修正后采样的市价总值/修正后的除数由此得到修正后的连续性，并据此计算以后
的指数。
当股票分红派息时，指数不予修正，任其自然回落。
根据上海股市的实际情况，如遇下列情况之一，须作修正： （1） 新股上市；
（2） 股票摘牌；
（3） 股本数量变动（送股、配股、减资等等）；
（4） 股票撤权（暂时不计入指数）、复权（重新计入指数） （5） 汇率变动 新股
上市：新股上市第二天计入指数，即当天不计入指数，而于当日收盘后修正指数，
修正方法为： 当日的市价总值/原除数=当日的市价总值+新股的发行股数×当日收
盘价/修正后的除数 除权：在股票的除权交易日开盘前修正指数： 前日的市价总值
/原除数=[前日的市价总值+除权股票的发行股数×（除权报价-
前日收盘价）]/修正后的除数
撤权：在含转配的股票除权基准日，在指数的样本股票中将该股票剔除；
复权：在撤权股票的配股部分上市流通后第十一个交易日起，再纳入指数的计算范
围。
4、指数的发布 上证指数目前为实时逐笔计算，即每有一笔新的成交，就重新计算
一次指数，其中采样股的计算价位（X）根据以下原则确定： （1）
若当日没有成交，则X=前日收盘价 （2） 若当日有成交，则X=最新成交价
上证指数每天以各种传播方式向国内、国际广泛发布.

七、导致股票价格上下波动的直接原因是什么？

导致股票价格上下波动的直接原因是买卖。
影响股票价格上下波动的最根本因素一、公司的经营状况1.公司的净资产2.盈利水
平3.公司的派息政策4.股票的分割5.增资和减资6.销售收入7.原材料供应及价格变化8
.主要经营者更替9.公司改组或合并10.意外灾害二、宏观经济因素1.经济增长2.经济
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周期循环3.货币政策（中央银行通常采用存款准备金制度，再贴现政策，公开市场
业务）4.财政政策（通过扩大/缩小财政赤字，调节税率影响企业利润和股息，国债
发行）5.市场利率6.通货膨胀7.汇率变化8.国际收支状况三、政治因素1.战争2.政权
更迭，领导更替等政治事件3.政府重大经济政策的出台4.国际社会政治，经济的变
化。
四、心理因素五、稳定市场的政策和制度的安排六、人为操纵因素
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